

روی موج کوتاه

اولین واکنش پزشکیان به انتقادها:

صبر کنید کابینه کار کند و آن را از روی عملکردش نقد کنید

مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در واکنش به برخی اظهار نظرات پیرامون کابینه پیشنهادهی دولت چهاردهم، نوشت: «مردم عزیز سر ماه بزرگ دولت شماید، توجه و حساسیت شما در انتخاب اعضای کابینه ارزشمند است. بی تفاوتی به رفتار سیاستمداران جای خود را به انتقاد داده‌است. این یعنی ما یک گام به جلور فتاهیم. در مرحله انتخاب و بررسی کابینه از صاحبنظران متعددی مشورت گرفتیم و تلاش کردیم با رویکردوقای وهمدلی،بهترین وضعیت ممکن ریاظرفیت‌های موجود رقم بزنیم.صبر کنید کابینه کار کندو آن را از روی عملکردش نقد کنید»

-
-
-
-

چه کسی سردار مومنی را برای وزارت کشور به پزشکیان پیشنهاد داد؟

ابراهیم رضایی،سخنگوی کمیسیون امنیت‌ملی‌وسیاست خارجی مجلس،در تشریح نشست صبح‌دیروزاین کمیسیون با حضور گزینه پیشنهادی دولت برای وزارت کشور، درباره نحوه معرفی اسکندر مومنی به عنوان وزیر پیشنهادی کشور گفت: آقای مومنی در این رابطه تأکید داشت که «هیچ‌کس بنده را به آقای پزشکیان معرفی نکرد بلکه آشنایی بنده با آقای پزشکیان به زمان گذشته و در دانشگاه تبریز بازمی‌گردد، از این رو آقای پزشکیان بنده را برای سمت وزارت کشور در نظر گرفت.» رضایی افزود: آقای مومنی در رابطه با انتخاب استناداران و فرمانداران نیز تصریح کرد که «رئیس‌جمهور معیارها و شاخص‌هایی را به بنده اعلام کردند و تأکید داشتند که اگر فردی چنین شاخص‌هایی را داشت به‌عنوان گزینه استناداری یافرمانداری معرفی شود و افراد فعلی نیز اگر دارای مشخصه مذکور بودند در جایگاه خود ابقاء شوند.»

-
-
-
-

وزیر پیشنهادی ار تباطات:

با فیلتر شکن‌ها بستر حمله به کشور را فراهم کردیم

سخنگوی کمیسیون اجتماعی مجلس به نقل از وزیر پیشنهادی ار تباطات گفت: با فیلتر شکن‌ها بستر حمله به کشور را فراهم کردیم. به گزارش دیده‌بان ایران ولی داداشی پاسخ‌ها و توضیحات وزیر پیشنهادی «ارتباطات» را در جمع نمایندگان این کمیسیون تقریباً قانع کننده خواند و افزود: توسعه پهنای باند اینترنت و ترور برق را می‌تواند پرسرعت حتی در دور افتاده‌ترین روستاهای کشور، پوشش آنتن دهی تلفن همراه در مناطقی که آنتن دهی وجود ندارد را ضعیف‌است؛ از جمله برنامه‌های وزیر پیشنهادی ار تباطات بود که در جلسه با نمایندگان کمیسیون اجتماعی ارائه کرد.

-
-
-
-

فعال سیاسی اصلاح‌طلب:

بجز یکی دو نفر بقیه وزرای پیشنهادی پزشکیان رأی اعتماد می‌گیرند

فعال سیاسی اصلاح‌طلب احتمال داد با توجه به بیانات رهبری و پشتیبانی ایشان از آقای پزشکیان، جز یک یا دو نفر، همه اعضای کابینه رأی اعتماد بگیرند. جلال جلالی‌زاده، به‌خبرنگار ایلنا، گفت: متأسفانه چنین کابینه‌ای پزشکیان هیچ‌گونه تعلقتی با رزوها و امیدهای مردم ایران و کسانی که به ایشان رأی دادند نداشت. مردم ایران فکرمی‌کردند کابینه‌ای که توسط آقای پزشکیان تشکیل می‌شود می‌تواند کابینه نجات ایران و کابینه تغییر و تحول در کل سطوح کشور باشد. اما متأسفانه با معرفی کابینه، آب‌سردی روی چراغ امید ایرانیان ریخته شد.

نویخت:
رئیس جبهه اصلاحات:
مراقب تفرقه‌افکنی‌ها دوباره کابینه پزشکیان باشیم
رئیس جبهه اصلاحات هشتاد داد که باید مراقب تفرقه‌افکنی‌ها بعد از اعلام کابینه پیشنهادی مسعود پزشکیان بود. آذر منصوری در شبکه ایکس نوشت: «همه ما در قبال امیدی که در این بزرنگاه مهم تاریخی در جامعه ایران شکل گرفته است، مسئولیم. محدودیت‌های پیش روی رئیس‌جمهور را پیش‌بینی می‌کردیم و رویکردها، رفتارها و نقد و مطالبه‌گری‌ها نیز باید در راستای افزایش قدرت چانه‌زنی و اثرگذاری بیشتر ایشان باشد. مراقب تفرقه‌افکنی‌ها باشیم.»

-
-
-
-

تعاملات جهانی و گشایش‌های اقتصادی به اراده پزشکیان وابسته است

محمدباقر نوبخت، دبیر کل حزب اعتدال و توسعه، پیرامون موضوع کابینه پیشنهادی مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در ایکس نوشت: «انتظارات اساسی از دکتر پزشکیان برای تحکیم حقوق شهروندی، معاملات جهانی و گشایش‌های اقتصادی بیش از آنکه به ترکیب کابینه مربوط باشد، به «اراده» و «شجاعت» ایشان وابسته است؛ خصوصیتی که در دکتر پزشکیان وجود دارد. از این رو باید امیدوارانه همچنان حمایتش کرد.»

-
-
-
-

ادعای ستاد انتخاباتی ترامپ علیه ایران؛

افبی‌آی درباره نقش تهران در هک اسناد مهم تحقیق می‌کند

ستاد انتخاباتی دونالد ترامپ روز شنبه حکومت ایران را متهم کرده بود که برخی از مکاتبات داخلی این ستاد را «هک» کرده است. پلیس فدرال آمریکا در بیانیه‌ای کوتاه در این باره گفته است: «ما می‌توانیم تأیید کنیم که افبی‌آی در حال بررسی این موضوع است.» کارزار انتخاباتی ترامپ هیچ‌مدرک خاصی مبنی بر دخالت ایران ارائه نکرده اما پیش از این در روز جمعه کارشناس مایکروسافت اعلام کرده بودند که هکرها می‌تربط با حکومت ایران در ماه ژوئن کوشش کرده‌اند تا به حساب یک «مقام عالی رتبه» در کارزار انتخابات ریاست جمهوری ایالات متحده نفوذ کنند.

-
-
-
-

دو خواسته ویژه عارف از مدیران دولت چهاردهم

معاون اول رئیس‌جمهور از مدیران دولت چهاردهم خواست تا در انتخاب مدیران خود حتماً از جوانان زنان شایسته استفاده کنند. محمدرضا عارف در «ایکس» نوشت: «طی روزهای اخیر که افتخار حضور در مراسم معارفه همکارانم در دولت را داشتم دو خواسته اصلی مطرح کردم. ۱. در انتخاب مدیران خود حتماً از جوانان و زنان شایسته استفاده کنند. ۲. لزوم تربیت جوانان متخصص برای تصدی مشاغل کلیدی؛ چرا که نظام مدیریتی ما هیچ‌راهی جز پوست‌اندازی در این عرصه ندارد.»

محبوبه ولی

«همه منتظرند ایران به اسرائیل حمله کند. اما ایرانی‌ها هیچ وقت حمله نخواهند کرد؛ باور نکنید.»، این جمله دیروز دونالد ترامپ در گفت‌وگوی صوتی‌اش با یلان ماسک است. او در حالی با قطعیت، اطمینان می‌داد ایران حمله نمی‌کند که رسانه‌ها در اسرائیل و غرب تقریباً هر روز خبر از حمله ایران طی ساعاتی دیگر را می‌دهند.

روز دوشنبه فاکس نیوز گزارش داد: «ایران ممکن است ظرف کمتر از ۲۴ ساعت دیگر به اسرائیل حمله کند.» آکسیوس هم خبر داد که «ایران گام‌های آماده‌سازی عمده‌ای را در سیستم‌های موشکی و پهپادی مشابه آنچه قبل از حمله اوریل بر داشته بود، برداشته است. اسرائیل و ایالات متحده زمان دقیق حمله احتمالی ایران را نمی‌دانند.»

در کنار همه این اخبار از حمله ایران؛ واشنگتن پست اما نوشته است که «پاسخ به ترور هنیه بر تاپ موشک نیست، بلکه «ماهیت اطلاعاتی» خواهد داشت.»

این اشفتگی و سرگشتگی در اخبار درباره زمان حمله ایران و اینکه اصلاً ایران حمله خواهد کرد یا نه، اسرائیل و متحدانش را در یک آماده‌باش مستمر قرار داده است.

از حمله اسرائیل به ساختمان کنسولی ایران در دمشق تا پاسخ به آن طی عملیات وعده صادق، ۱۲ روز بیشتر فاصله نبود. از ترور هنیه اما سیزدهمین روز هم گذشته است و ایران هنوز به انتظار‌های انتقام پایان نداده و آن را در وضعیتی مهم نگه داشته است.

تعلیق در صدور فرمان؛ صبر یا حمله؟

فایننشال تایمز به نقل از منابع ایرانی نوشته است که «ممکن است هیچ حمله‌ای از سوی ایران صورت نگیرد یا ممکن است امشب حمله‌ای انجام شود.»

مقامات در تهران، این تعلیق و انتظار را بخشی از تنبیه و انتقامی که برای اسرائیل در نظر گرفته‌اند، عنوان می‌کنند. سردار عباسقلی‌زاده،

مقامات در تهران، این تعلیق و انتظار را بخشی از تنبیه و انتقامی که برای اسرائیل در نظر گرفته‌اند، عنوان می‌کنند. سردار عباسقلی‌زاده،

گروهی معتقدند که اساساً حمله‌ای در کار نخواهد بود؛ ایران این بار نه یک عملیات اطلاعاتی را علیه تل آویو محور جنگ و حمله نظامی نیز صرف‌قاری افزایش فشار روانی بر تل آویوست

در بیانیه مذکور آمده: «از ایران می‌خواهیم از تهدید مداوم خود مبنی بر حمله نظامی به اسرائیل دست بردارد.»

بیانیه‌دهندگان در ادامه تصریح کرده‌اند که «اماده فاع از اسرائیل در برابر تهدیدات ایران» هستند. وزارت خارجه ایران بلافاصله واکنش نشان داده و این بیانیه را «وقیحانه»، «فاقد منطق سیاسی، مغایر کامل با اصول و قواعد حقوق بین‌الملل و

انتظار طولانی برای حمله ایران، اسرائیل و متحدانش را در آماده‌باش مستمر قرار داده است؛

ابهام در «انتقام» تهران



سخنگوی وزارت خارجه ایران در نهایت تصریح کرده که کشور‌های یاد شده اگر واقعا به دنبال صلح و ثبات در منطقه هستند، «باید برای یک بار هم که شده، در برابر جنگ افروزی و ماجراجویی رژیم آمارتاید اسرائیل به طور عملی بایستند و جنگ علیه غزه و کشتار فجیع و هولناک زنان و کودکان و شهروندان بی‌دفاع فلسطین را فورا متوقف کنند.»

مقامات در تهران، تعلیق و انتظار را بخشی از تنبیه و انتقامی که برای اسرائیل در نظر گرفته‌اند، عنوان می‌کنند. آنچه‌نانکه سردار عباسقلی‌زاده، از فرماندهان سپاه دیروز در نشست خبری اخیرش گفت که «در ظاهر برای پاسخگویی و انتقام در بر دشمن با منتظر ماندن فشار زیادی را تحمل می‌کند»

ز یادخواهانسه» خوانده است. ناصر کنعانی، سخنگوی این وزار تخانه درباره آن گفته است: «بیانیه سه کشور یاد شده، بدون هیچ اعتراضی به جنایات و جرایم بین‌المللی رژیم صهیونیستی، به صورت وقیحانه‌ای از جمهوری اسلامی ایران برای عدم اقدام تنبیهی و بازدارنده علیه رژیم متجاوز به حاکمیت و تمامیت سرزمینی خویش، درخواست می‌نماید.»

در ادامه کنعانی تأکید کرده که «جمهوری اسلامی ایران در دفاع از حاکمیت و امنیت ملی خود و نیز کمک به استقرار ثبات پایدار در منطقه و ایجاد بازدارندگی در مقابل منشأ حقیقی و منبع واقعی ناامنی و ترورسیم در منطقه، قاطع و مصمم است و در استفاده از حقوق شناخته خویش، از کسی اجازه نمی‌گیرد.»

شماره ۱۶۹۶ / چهارشنبه ۲۴ مرداد ۱۴۰۳ / ۹ صفر ۱۴۴۶ / ۱۴ آگوست ۲۰۲۴

تoseeirani.ir

نوع مطلب:



ایرانی می‌گویند تهران به طرف‌هایی که با آن تماس گرفته بودند، گفته پاسخ به رژیم صهیونیستی «حتمی است و لغو نمی‌شود.»

از وعده آتش‌بس در غزه تا بازگشت به برجام

رسانه قطری ادامه داد: منابع مطلع ایرانی گفته‌اند طرف‌های اروپایی و آمریکایی در تماس‌های خود با تهران از سیاست چماق و هویچ برای منصرف کردن این کشور از پاسخ به رژیم صهیونیستی استفاده کرده و گفته‌اند این طرف‌ها پیشنهادهایی ارائه کردند که شامل «توسعه روابط ایران و اروپا و از سرگیری مذاکرات با هدف لغو تحریم‌ها به شکل جدی‌تر از قبل» می‌شد.

این منابع می‌گویند در سسایه ترس از گسترش درگیری در منطقه و تبدیل آن به جنگ گسترده و همه‌جانبه، طرف‌ایرانی

خواهد داد و اخبار حول محور جنگ و حمله نظامی نیز صرف‌قاری افزایش فشار روانی بر تل آویوست.

پیش از این نیز روزنامه الجزیره کویت در خبری مدعی شده بود که یک هیأت آمریکایی با هواپیمایی از ترکیه در فرودگاه پیام کرج به زمین نشست تا ایران را متقاعد کند که از حمله به اسرائیل منصرف شود.

این روزنامه عربی ادعا کرده بود که هیأت آمریکایی در ایسن گفت‌وگوها به تهران وعده بازگشت به توافق هسته‌ای را داده‌و حتی برای ارض‌حسن نیت قهفرستی حاوی «اسامی ۱۰ نفر از عوامل موساد» در داخل ایران را که آمریکایی‌ها معتقدند مستقیم یا غیرمستقیم در این ترور دست داشته‌اند، به طرف‌ایرانی ارائه کرده‌است! فارغ از صحت و نیتم چنین ادعا‌هایی، تصمیم تهران هنوز مشخص نیست؛ ممکن است همانگونه که دونالد ترامپ مطمئن است حمله‌ای صورت نگیرد و انتقام مشمول مرور زمان یا موقوف به وقتی مناسب شود. ممکن است فرمان حمله نظامی صادر نشود و ایران در تدارک یک انتقام اطلاعاتی-امنیتی باشد. اما این احتمالات مانع از انتظار و آماده‌باش برای حمله ایران نشده‌است.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

وی درباره وزیر پیشنهادی کشور با بیان اینکه دست آقای پزشکیان آن قدر بسته نبوده که نیروی رده سوم نیروی انتظامی را به عنوان وزیر کشور معرفی کند، گفت: افراد با سابقه و استانداردی وجود داشتند که از سوابق قابل دفاعی برخوردار بودند و مشکلی هم نداشتند. اساسا رسیدن به این اسم، نشان می‌دهد که این افراد با گفتمان آقای پزشکیان هم ناسازگار هستند؛ حداقل موضع روشنی ندارند. وزیر کشور باید یک عنصر کاملاً سیاسی باشد و قرار است مسائل سیاسی و اجتماعی را رهبری کند و ایشان سابقه، اشراف و نگرش سیاسی ندارند و گرایش سیاسی ایشان هم مشخص نیست. این‌ها به هیچ عنوان قابل دفاع نیستند و امیدوارم آقای پزشکیان به هر شکل توضیح دهند که چگونه این فرد را انتخاب کردند و آقای مومنی چه نسبتی با وزارت کشور دارند.

شریعتی در پاسخ به این پرسش که انتشار اسامی وزرا پیشنهادی چه تغییری در پایگاه اجتماعی پزشکیان ایجاد می‌کند و حضور این افراد تا چه اندازه ارمان دولت مبنی بر وقایق ملی را محقق خواهد کرد، عنوان کرد: فارغ از این که من از این کابینه دفاع می‌کنم یا نقد می‌کنم، با هر صدی که می‌شود در شبکه‌های اجتماعی کرد و واکنش‌هایی که دیده می‌شود، ندیدم که این کابینه منشا وفاق باشد.

وی ادامه داد: کابینه باید منسجم، متحد، همفکر و باورمند به دیدگاه و برنامه رییس‌جمهور باشد. این کابینه منسجم باید تلاش کند که در جامعه و میان اقشار مختلف ملت وفاق ایجاد کند، نه اینکه آقای قالیباف یا چهار نماینده مجلس و صاحبان قدرت و نفوذ را با گم‌کردن نمایندگان نشان راضی کنیم. ما این کابینه وفاق ملی ایجاد می‌شود؟! اگر وفاق ملی ایجاد می‌شود اصلاً چرا آقای پزشکیان رأی آوردند، همان آقای قالیباف رییس‌جمهور می‌شد و دو وزارت‌خانه هم به اطلاع طلبان می‌داد؛ یا وفاق ملی در این حالت صورت می‌گرفت؟



روز گذشته، همین جمله عراقچی به گونه‌ای نقل شده است که گویی وزیر پیشنهادی امور خارجه، عضو باند نیویورک بودن را نوعی صفت بد می‌داند و از آن اجتناب می‌کند؛ در حالی که حقیقت این ماجرا کاملاً مشخص بوده اما مسئله جویر دیگری طرح شده‌است.

روز گذشته، همین جمله عراقچی به گونه‌ای نقل شده است که گویی وزیر پیشنهادی

انگلیس، فرانسه، آلمان و ایتالیا به همراه آمریکادر بیانیه‌ای تصریح کرده‌اند که «ایران باید از تصمیم برای پاسخ نظامی به اسرائیل آدست بردارد.»

وزارت خارجه ایران این بیانیه را وقیحانه خوانده و تأکید کرده که «ایران در استفاده از حقوق شناخته خویش، از کسی اجازه نمی‌گیرد.»

ایرانی می‌گویند تهران به طرف‌هایی که با آن تماس گرفته بودند، گفته پاسخ به رژیم صهیونیستی «حتمی است و لغو نمی‌شود.»

از وعده آتش‌بس در غزه تا بازگشت به برجام

رسانه قطری ادامه داد: منابع مطلع ایرانی گفته‌اند طرف‌های اروپایی و آمریکایی در تماس‌های خود با تهران از سیاست چماق و هویچ برای منصرف کردن این کشور از پاسخ به رژیم صهیونیستی استفاده کرده و گفته‌اند این طرف‌ها پیشنهادهایی ارائه کردند که شامل «توسعه روابط ایران و اروپا و از سرگیری مذاکرات با هدف لغو تحریم‌ها به شکل جدی‌تر از قبل» می‌شد.

این منابع می‌گویند در سسایه ترس از گسترش درگیری در منطقه و تبدیل آن به جنگ گسترده و همه‌جانبه، طرف‌ایرانی

خواهد داد و اخبار حول محور جنگ و حمله نظامی نیز صرف‌قاری افزایش فشار روانی بر تل آویوست.

پیش از این نیز روزنامه الجزیره کویت در خبری مدعی شده بود که یک هیأت آمریکایی با هواپیمایی از ترکیه در فرودگاه پیام کرج به زمین نشست تا ایران را متقاعد کند که از حمله به اسرائیل منصرف شود.

این روزنامه عربی ادعا کرده بود که هیأت آمریکایی در ایسن گفت‌وگوها به تهران وعده بازگشت به توافق هسته‌ای را داده‌و حتی برای ارض‌حسن نیت قهفرستی حاوی «اسامی ۱۰ نفر از عوامل موساد» در داخل ایران را که آمریکایی‌ها معتقدند مستقیم یا غیرمستقیم در این ترور دست داشته‌اند، به طرف‌ایرانی ارائه کرده‌است! فارغ از صحت و نیتم چنین ادعا‌هایی، تصمیم تهران هنوز مشخص نیست؛ ممکن است همانگونه که دونالد ترامپ مطمئن است حمله‌ای صورت نگیرد و انتقام مشمول مرور زمان یا موقوف به وقتی مناسب شود. ممکن است فرمان حمله نظامی صادر نشود و ایران در تدارک یک انتقام اطلاعاتی-امنیتی باشد. اما این احتمالات مانع از انتظار و آماده‌باش برای حمله ایران نشده‌است.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

باید منتظر ماند و دید که پاسخ تهران به این انتظار، چه از جنس حمله نظامی باشد و چه در یک قالب غیرنظامی، می‌تواند اثر بازدارندگی طولانی مدتی بر تل آویو بگذارد یا اینکه این چرخه حمله و انتقام میان دو طرف همچنان ادامه خواهد یافت.

خبر

وزیر پیشنهادی امور خارجه:

چیزی به عنوان باند نیویورکی‌ها وجود ندارد

سوال می‌کند: «شما که از باند نیویورک هستی آیا قصد داری باز هم اعضای این باند را به کار بگیری؟» وزیر پیشنهادی امور خارجه در پاسخ به خضریان می‌گوید: «چیزی به عنوان باند نیویورک و گروهی به این نام وجود ندارد و همه چیز افواهی است. همکاران متنوعی هستند که در نیویورک مأموریت بوده‌اند و به این عنوان از آنها یاد می‌شود در حالی که افکار و روحیات مختلف و متفاوتی دارند.»

در همین حین «عباس گلرو» نماینده سمنان و دبلمت اسبق کشورمان در مقر سازمان ملل در نیویورک هم در این جلسه و در واکنش به طرح چنین مسئله‌ای، گفته است: «من هم یکی از آنها هستم و آیا جزو باند نیویورکم؟!»

پس از بیان این جمله توسط نماینده سمنان، بلافاصله عراقچی نسبت به این موضوع واکنش نشان داده و عنوان می‌کند: «بله، ایشان (گلرو نماینده سمنان) هم نیویورک بوده، اما من هیچ وقت آنجا نبوده‌ام.»

سیدعباس عراقچی، در جلسه با کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، حضور یافته و برخی رسانه‌ها به نقل از سخنگوی این کمیسیون نوشته‌اند که عراقچی گفته «جزو باند نیویورکی هانسیستم.»

به گزارش خبر آنلاین، پس از حضور وزیر پیشنهادی امور خارجه، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی در مصاحبه‌ای که انجام داد، به نقل از عباس عراقچی گفت که او تأکید کرده که جزو باند نیویورکی‌ها نبوده است؛ سخنانی که با واکنش‌های زیادی روبرو شد.

اما وسایط تابناک اینگونه روایت کرده که «بررسی‌ها از منابع موق نشان می‌دهد که سخنگوی کمیسیون کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در نقل قول خود دیدگاه سیاسی اش را هم کمی دخالت داده و حقیقتاً این ماجرا چیز دیگری بوده است! ماجرا از این قرار است که در جلسه روز گذشته عراقچی با کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، «علی خضریان» عضو جبهه پایداری در کمیسیون از عراقچی